
УКРАЇНА
КОМАРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 11.03.2024 року м. Комарно

Про затверлження обгрунтування пілстави
для здійснення закупівлі вілповілноло п.6 п. ІЗ
Особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіті послуг для замовників, передбачених
Законом України «Про публічні закупівлі», на періол
дії правового режиму воснного станув Україні та
протягом90 лнів з дня його припинення або скасування

Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядуванняв Україні».
Закону України «Пропублічні закупівлі». враховуючи Постанову Кабінету Міністрів України
«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів. робіт ї послуг для
замовників. передбачених ЗакономУкраїни «Пропублічні закупівлі». на період лії правового
режиму воєнного стану в Україні та протягом90 днів з дня його припинення абоскасування».
від 12.10.2022 р. Ме 1178. -

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затверлити обгрунтування підстави ляя злійснення закупівлі вілповілно лопп6п. 13

«Особливостей здійснення публічних закупівель товарів. робії і послуг для замовників.
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового
режиму воєнного стану в Україні та протягом90 днів з лня його припинення або
скасування затверджених ПостановоюКабінету Міністрів України « Про затвердження
особливостей здійснення публічних закупівель товарів. робіт і послуг для замовників .

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на періол дії правового
режиму воєнного стану в Україні та протягом90 днів з дия його припинення або
скасування М» 1178 від 12.10.2023року. що долається.

2. Головному спеціалісту відділу юридичноїта калрової роботи Комарнівської міської
ради Бурці Андрію Васильовичу забезпечити оприлюднення даного обгрунтування
при публікації звіту про договір про закупівлю. укладеного без використання
електронної системи закупівель.
Контрольза виконані озпоряджения залишаюза собою.

Іван ВОВК



ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядженням міського голови
віл 11 березня 2024 р.ме

Обгрунтування підстави лли здійснення закупівлі вілповілно ло пи 6 п. ІЗ «Особливостей злійснення
публічних закупівель товарів робіті послуг лля замовників. передбачених Законом України «Про публічні.

закупівлі» на період лії правового режиму восиного стану в Україні га протигом 90 днів з дня його.

припинення або скасування затверджених Постановою Кабінету Міністрів України « Про затвераження
особливостей здійснення публічних закупівель товарів. робітїпослуг для замовників , переабачених
Законом України «Про публічні закупівлі» на періол лії правового режиму воєнного стану в Україні га
протигом 90 днів з лня його припинення або скасування Хе 1178 віл 12.10.2023 року

26022034 року Замовником полано оголошення мА-ЗОЛАнО2-З6ОТ ЗОЇр зам о сотлале 72303 про проведення прошелури закупівлі вілкриті торги за предметом
«Послуги з організації дитячого харчування аля учнів пільгових категорій У заклалах загальної середньої освіти
та з організації гарячого харчування для дітей дошкільних віллілень НВК (класифікація за ДК 021-2015 (СРУ)
55520000-Ї: Кейтирингові послуги». олнак станом на 10032024 року торги було автоматично відмінено.
клектроноюсистемою на підставі пункту 51 Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження
особливостей здійснення публічних закупівель товарів. робіт і послуг для замовників передбачених Законом

України «Про публічні закупівлі» на періол лії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з

імя його припинення або скасування» віл 12.10.2022 року 1178 - «неполання жодної тендерної пропозиції аля

участі у відкритих торгах У строк установлений замовником згілноз цими особливостями».

Згідноз підпунктом 6 пункту 13 Особливостей злійснення публічних закупівель. товарів. робіт ї послуг лля
замовників передбачених Законом України «Про публічні закупівлі»на період період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня припинення або скасування затвердженому постановою
Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів. робіт | послуг для
замовників передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного
станув Україні та протягом 90 днів з дня його припинення чи скасування» віл 12.10.2022 року М. 1178 (далі
Особливості придбання замовниками товарів і послуг (крім крім послуг з поточного ремонту) вартість яких або

перевишує 200 тис. гривень робіт. вартість яких становить або перевищує 1.5 мли. гривень може здійснюватися
без застосування відкритих торгів та або електронного каталогу аля закупівлі товару у разі коли відмінено
відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк установлений
замовником згідноз шими особливостямиу тому числі за лотом. При цьому преамет закупівлі його технічні.
кількісні та якісні характеристики. проект договору пря» закупівлю а також вимоги до суб'єкта. зяким укладається
логовір про закупівлю не повинні відрізнятися віл вимог що буливизначені замовником у тендерній документації
(крім вимог визначених пунктом47 ших особливостей) та сума логовору про закупівлюне може перевищувати
очікувану вартість предмета закупівлі зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів які

відмінено через відсутність достатньої кількості учасників прошелури закупівлі (учасника прошелури закупівлі)
з урахуванням прийнятного відсотка перевишення шінитенлерної пропозиції учасника прошелури закупівлі нал

очікуваною вартістю предмста закупівлі якшо такий прийнятий відсоток був зазначений у тендерній
документації.

Враховуючи зазначене оскільки віамінено відкриті торги ПА-ОЗ4-02-2-013012-а через. неподання жолиої

тендерної пропозиції аля участі у відкритих торгах у строк установлений замовником згідноз особливостями.

закупівля за преаметом «Послуги зорганізації дитячогохарчування ля учнів пільгових категорійу заклалах
загальної середньої освіти та з організації гарячого харчування для дітей дошкільних відлілень- НВК

(класифікація за ДК 021-2015 (СРУ)/55520000-Ї: Кейтирингові послуги»може здійснюватися оз застосування
відкритих торгів При шьому предмет закупівлі. його технічні кількісні та якісні характеристики. проект договору
тпро закупівлю а також вимоги до суб'єкта, з яким уклалається логовір про закупівлю не повинні відрізнятися віл.

вимог, шо були визначені замовником у тендерній локументашії (крім вимог, визначених пунктом 47 ших

особливостей) та сума договору про закупівлю не може перевишувати очікувану вартість. предмета закупівлі
зазначену замовником в оголошенні про провелення відкритих торгів: які відмінено через відсутність достатньої

кількості учасників прошедури закупівлі. (учасника прошелури закупівлі) з урахуванням прийнятого відсотка

перевищення ціни тендерної пропозни учасника прошелури закупівлі нал очікуваною вартістю. предмета

і якшо такий прийнятий відсоток бун зазначений у тенлерній документаціїзакупів


